

ELIKON S.A.

CUIT 30-52006582-9 Por Asamblea General Extraordinaria del 07/09/2020 se resolvió por unanimidad aumentar el capital social de \$ 8.490.872 a \$ 21.000.000 representado por 21.000.000 acciones ordinarias con valor nominal \$ 1 por acción, y como consecuencia del aumento, se resolvió por unanimidad reformar el Artículo Cuarto del Estatuto Social. El capital quedo suscripto e integrado de la siguiente manera: (a) Santiago Quirno Bemberg, suscribe 7.000.000 acciones ordinarias nominativas no endosables de un peso valor nominal cada una y con derecho a un voto por acción, (b) Valentina Olivia Zoe Quirno Bemberg, suscribe 7.000.000 acciones ordinarias nominativas no endosables de un peso valor nominal cada una y con derecho a un voto por acción, y (c) Sebastián Miguel León Quirno Bemberg, suscribe 7.000.000 acciones ordinarias nominativas no endosables de un peso valor nominal cada una y con derecho a un voto por acción. Por Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria del 08/09/2020, se resolvió por unanimidad: (i) remover a la Sra. Virginia Cecilia Muñiz de Quirno Bemberg y al Sr. Floreal Horacio Crespo, del cargo de Directores Titulares; (ii) fijar en cinco del número de miembros titulares y en uno el número de miembros suplentes para el nuevo Directorio con un mandato de 3 años; y (iii) designar Presidente: Santiago Miguel Quirno Bemberg. Vicepresidente: Ricardo Urbano Siri. Directores Titulares: Santiago Quirno Bemberg, Valentina Olivia Zoe Quirno Bemberg y Sebastián Miguel León Quirno Bemberg. Director Suplente: Stella Maris Vuolo; fijando todos su domicilio especial en Suipacha 1380, piso 4º, dto. "A", C.A.B.A. Autorizado según instrumento privado Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de fecha 08/09/2020 GISELLE SOLEDAD COMESAÑA - T°: 129 F°: 100 C.P.A.C.F.

e. 02/12/2020 N° 60562/20 v. 02/12/2020

Fecha de publicacion: 02/12/2020